

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛДАВИЯ

г. Кишинев

31 ДЕК 1978

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

# ВЕЧЕР ВОКАЛЬНОЙ МУЗЫКИ

На концерт заслуженного артиста МССР, солиста оперного театра Михаила Мунтяна, вернувшегося после стажировки из Италии, пришло в Органический зал много почитателей его таланта.

Молодой певец уже давно завоевал симпатии слушателей. Звучный лирико-драматический тенор, хорошие сценические данные позволили ему успешно выступить в роли Ленского («Евгений Онегин») и Альфреда («Травиата»). В конце 1977 года он был направлен на стажировку в прославленный миланский театр «La Ска-

ла», где почти год работал с выдающимися итальянскими педагогами и певцами. И сейчас его отчетный концерт явился свидетельством роста молодого исполнителя и как певца, и как актера. Голос звучит легче, чище, верхние ноты стали светлее, диапазон увеличился. Прибавилось сценической уверенности, заметнее стала проявляться художественная индивидуальность.

В первом отделении концерта исполнялись произведения итальянского репертуара, подготовленные с итальянскими маэстро: арии Ричарда из опе-

ры «Бал-Маскарад», Манрико из оперы «Трубадур», Кавародосси из оперы «Тоска». Эти арии прозвучали уверенно и темпераментно. Второе отделение было посвящено русской и советской музыке. Отлично были исполнены романсы Чайковского, Рахманинова, Стырчи. В заключение программы прекрасно прозвучали неувядывающие неаполитанские песни.

Партню фортепиано исполнила Галина Мунтян.

Слушатели сердечно принимали каждый номер программы. **Д. ПРЯНИШНИКОВ.**